
No. Question YES NO Dunno

1 Did you find the overall program relevant for you in your current position? 94,55% 3,64% 1,82%

2 Did you find the choice of topics relevant? 94,55% 0,00% 5,45%

For more info see FreeText file

3 Did you find the tech.level of speaks/discussions high enough`? 80,00% 16,36% 3,64%

For more info see FreeText file

4 Did you find the professional level of the talks/discussions ok? 94,55% 3,64% 1,82%

5 Did you find the individual speaks too short? 50,91% 43,64% 5,45%

6 Did you find the division between Nordic and international speakers ok? 80,00% 10,91% 9,09%

7 Should we try and organize master classes/workshops next year? 76,36% 10,91% 12,73%

8 Do you plan to attend the TD Forum next year? 81,82% 5,45% 12,73%

9 Would you recommend the TD Forum to others? 98,18% 0,00% 1,82%

10 Would you like to receive participants' list prior to next years conference? 76,36% 12,73% 10,91%

11 Would you like to receive  speakers' brief  on their talk prior to next years conference? 85,45% 10,91% 3,64%

12 Did the choice of conference days (Friday/Saturday) work for you? 94,55% 1,82% 3,64%

13 Would you like to come up with suggestions for next years topics? 58,18% 12,73% 29,09%

14 How do you feel about the conference travelling between the Nordic countries from year to year? 69,09% 7,27% 23,64%

15 Was the price for the conference ok? 21,82% 58,18% 20,00%

16 Were you satisfied with the food etc. 87,27% 7,27% 5,45%

17 Would you rather have answered these questions on a paper at the conference? 14,55% 80,00% 5,45%

friend forum irene

18 How did you learn about the conference? 40,00% 9,09% 50,91%

Questions marked in green colour are elaborated on in the FreeText file.
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